濒死厌食女成功生儿子

英国女子海莉·王尔德3 月8日顺利产下一名健康的 男婴,这并不是什么稀奇事, 但是海莉在3年前曾是一名 被医生宣布只有一周多生命 的厌食症患者。经过与病魔 的斗争,海莉不仅活下来,还 享受到了初为人母的喜悦。

儿子的健康胜于一切

海莉的儿子迈克尔体重 将近3公斤,这在许多人看来 都是不可思议的事情,因为厌 食症会对女性的生育能力造 成严重的影响。今年刚满20岁 的海莉日前向媒体展示了她 患病期间的照片,当时正值花 季年龄的她形似骷髅,只能用 "瘦骨嶙峋"来形容。

海莉从11岁起就开始与 厌食症进行坚苦卓绝的斗 争,3年前由于她的病情过于 严重,医生宣称如果体重不 能增加的话她最多只有一周 多的生命。从那以后她就开始



曾经的她和现在的她和她的儿子

人院接受治疗,并以胃管解决进食问题。当时的她已经闭经4年,头发开始脱落,面容枯槁,但是医生的精心治疗与父母的鼓励关爱又将她从死亡的边缘拉了回来,去年她发现自己怀孕了,这一消息令她和

男友都兴奋异常。

谈到自己刚出生的儿子,海莉非常认真地说:"我会保证迈克尔的饮食健康,他会得到许多爱护。我曾经为了宝宝的健康坚持正常饮食,这么做都是因为他,尽管

我喜欢自己苗条,至少比现在苗条,但我可不想再回到 医院,不想再恢复到照片中 的样子。"

11岁就患上厌食症

海莉是从11岁开始患上 厌食症的, 当时的她认为自 己体形偏胖,缺乏魅力,为了 增加自信,使自己更加惹人 关注,她开始节食。不过她的 这些举动是背着父母进行 的。最终女儿的举动还是被 细心的母亲察觉到了,后来 海莉被诊断患有厌食症,她 的体重直线下降,不得不进 医院接受治疗, 但是医生及 家人细心周到的呵护以及爱 情的滋润给了她生存的勇气 与信心,海莉逐渐恢复了正 常的体重, 去年还怀上了孩 子。海莉的母亲兴奋地说: "迈克尔的出生意味着海莉 已经成为了真正的女人。

畫

想要个女儿 连生8男孩

现年41岁的温迪·波万是 英国埃塞克斯郡斯塔姆布里 奇市人,她和树医丈夫彼得在 20年前结了婚。婚后没多久, 温迪就怀上了他们的第一个 孩子——医学检查显示,温迪 怀上的是一个女婴,温迪 和彼得都开始兴奋地期盼在 迪怀孕8个月时,她腹中的女 婴由于肺部长出了囊肿,竟然 在温迪的子宫中不幸夭折了。

然而令温迪和丈夫彼得做

梦也没有想到的是,此后温迪先后8次怀上了身孕,可每一次生下的都是男孩,温迪想生女儿的梦想一次又一次破灭。到如今,温迪已经拥有了8个儿子。

据悉,每当温迪又生下一个儿子后,她就渴望再次怀孕,好生一个女儿,因为她觉得只有生下一个女儿后,她的家才算完美,她才能弥补失去第一个女儿的遗憾。温迪说:"我总是渴望再次怀孕,总是盼望下一次能生个

女孩。我的丈夫总是说不,可 我总是一意孤行,所以我们 现在有了8个儿子。"

为了照顾丈夫和8个儿子,温迪每天都忙得团团转,她凌晨4点就要起床,给孩子们准备早餐。温迪说:"我总是不停地忙碌,我的丈夫不知道我从哪儿获得了这么多的能量。"温迪甚至还挤出时间从事起兼职清洁工的工作,她每天要忙到晚上9点才能上床睡觉。

温迪称,尽管她拥有了8

鸟蛋大盗15年偷了7715枚蛋



大盗家里的"藏宝盒子"

大千世界无奇不有,人们的爱好也各有不同,但是有些人就因自己的爱好而惹上麻烦。目前一名英国男子因为私自收藏了7715枚珍稀野生鸟类的鸟蛋而锒铛入狱,这也给许多有如此癖好的人士提了个醒,满足自己爱好的同时不能触犯法律。

该男子名叫理查德·皮尔森,现年41岁,一直从事房屋装修工作,他在自己的住所藏匿了7715枚鸟蛋,其中大部分的鸟类都属于受法律保护的珍稀动物。

警方在2006年11月接到告密后,随即搜查了皮尔森位于索普斯的住所。他们在皮尔森用来当作收藏室的卧室中发现,大部分鸟蛋都被分门别类地收藏在聚苯乙烯盒子、饼干筒以及行李箱等容器当中,上面还标注有获得这些收藏品的日期。

据警方及动物福利中心的相关人员考证,皮尔森所收藏的鸟蛋种类十分广泛,其中包括鹫、小燕鸥、鹗(一种食鱼的大鹰)、黑颈 • 、反嘴鹊、黑尾塍鹬、红嘴山鸭、隼、红喉潜鸟等珍禽,他都是从野外将这些刚产下的鸟蛋偷回家,然

后精心收藏起来,这个癖好他已经坚持了15年。为了方便自己的收集工作,他甚至购买了橡皮艇、防水长靴、攀岩鞋、照相机等装备。

当地的法官理查德·布雷克对于皮尔森的行径感到非常愤怒,称皮尔森应当为这种"精心策划的针对野生动物的邪恶活动"承担责任。他认为,不应该用"收集"这个词来描述皮尔森的活动,因为他的行为触犯了法律。他对皮尔森说:"必须将你的这种变态行为公布于众,让那些和你一样收集鸟蛋满足自己私欲的家伙知道,这种做法是不能容忍的。"

皮尔森为自己辩解说,他的大部分收藏都是从另外一个鸟蛋收集者处获得的,后者两年前在一次偷盗雀鹰蛋时不慎从树上跌落摔死,不过他自己最终承认了法庭的3项指控。

法庭判处了皮尔森23周的监禁并没收了他的非法收藏品,此外还处以1500英镑的罚金。据悉,目前英国境内大约活跃着100名鸟蛋收集者,自从2000年该国出台相关法案之后已经有11人因触犯法律而被判入狱。 **董楠**

